

卖孙救儿

“再穷再苦,也不能卖小孩啊!”昨天,新街口洪武路西侧,一老年男子跪在路边,身旁的男童脖后插着“50万元卖身救父”的纸牌。老年男子叫陈育付,苏北涟水前进镇人。男童是他孙子,仅有6岁。骨肉相连,为了儿子就不要孙子?面对这一质疑,陈育付抽泣着说,孙子要是能找个好人家,儿子也就有救了。



爷孙俩坐在马路边抱头痛哭

小男孩街头等买家

“现在都什么社会了,还有卖小孩的?!”昨天上午,市民张先生途经新街口,被眼前一幕惊呆了:一个老年男子跪在路边,身旁放着一大一小两个包裹,一个小男孩倚着老年男子站着,不断用手抹着鼻涕,脖子后插着的小纸牌上写着“卖身救父”。

此景引起许多路人争相围观,有人好奇询问得知,老年男子卖孙子,目的是为了救治患晚期尿毒症的儿子,“老年男子外地口音,自称叫陈育付。”

记者走近,双眼噙满泪水的陈育付小心询问:“你买孩子吗?”

此时,记者发现,小男孩的脖后已没了“卖身契”。“民警不给卖小孩,卖身契被扯了。”陈育付发出颤抖的声音,随手从地上捡起还剩“救父”的碎纸片,伸手递给记者。

老伴儿子相继得病

“我是涟水县前进镇前进村6组人。”为了证实自己身份,陈育付掏出了身份证。记者发现,陈育付今年57岁,满脸皱纹,胡子拉碴,显得苍老。

陈育付称,2000年左右,妻子下肢瘫痪,卧床不起,每天大小便和喂饭都是他伺候的,而且自己也是疾病缠身。

“家里太穷了。”陈育付说,儿子陈军今年已33岁,长期在外打工挣钱来

给母亲治病。七八年前,儿子认识一个女孩后,没有领结婚证,同居生下了现在的孙子。去年10月,在常州打工的陈军身体不适,没想到一检查是晚期尿毒症。

这一消息,如晴天霹雳,让陈育付彻底崩溃了,“家里本来就一贫如洗了,儿子要数十万元的治疗费,这钱是我一辈子也挣不到的啊。”当晚,陈育付又遇到了痛心的事,他老伴偷偷爬下床,找到了一瓶农药,正准备往嘴里灌时,幸好被他发现。

那晚,陈育付抱着妻子大哭。他说,这已经不知是妻子第几次自杀了,“她总想早点结束生命,不再连累家人。”

偷偷离家卖孙子

为了给老伴和儿子治病,家里能卖的东西都卖了,还欠数万元的债。陈育付说:“看着我儿子因住不起医院回家,儿媳妇就一人外出打工,一领到工资就寄回来,给我儿子做血透。”

陈育付说,多天前,他萌生了一个想法,“孙子上幼儿园大班了,以后上学家里也难以供起学费,何不把孙子卖了,让孙子找个好人家。”

3月21日上午,他怀揣100多元钱,带着一床被和孙子偷偷离开了家,“我没告诉他们,那样的话,他们死活不会同意的。”

“南京是大城市,好人

多,有钱人也多。”陈育付说,他首选卖孙子的地方就是南京。出门后,他舍不得坐车,跑了七八十里的路,爷孙俩在淮安市区拦到一辆顺路车,“毕竟钱不多,能省就省了。”

陈育付说,他在孙子上挂上“卖身契”。可是,跪在路边两三天,路人骂他是骗子,拿小孩作道具变相乞讨。陈育付称,白天他带着孙子找买家,晚上就住在路边或天桥下。

记者发现,孙子倚在陈育付的怀里一直默不作声。陈育付爱怜地摸了摸孙子的额头:“唉,烧还没有退呢。”刚到南京,陈育付的孙子就发高烧,他带到一家小诊所打了一针,并买了点退烧药,“总共才花14元钱。”

小男孩不想被卖掉

陈育付说,儿子换肾需要三四十万,他想把孙子卖50万元,剩下给“儿媳”。“给我们生了孙子,却至今没拿结婚证,没有名正言顺的身份。我们也不忍心看着她跟着我们一家受罪啊!”

“卖孩子是非法的,你知道吗?”听到围观者这么说,陈育付却称,南京不给卖,他就到别处去卖,一定要把孙子卖出去救儿子。

“一直没有人愿意买怎么办?”陈育付说,他不是随意就卖掉的,首先会看对方是不是有实力,能不能让孙子过上好日子。

“他肯定是不想卖,也舍不得卖。我认为他是故意这样做,期盼引起社会和有关部门对他家不幸遭遇的关注,让别人帮助一下。”一位围观女子说。

记者问陈育付的孙子,是否知道爷爷要将他卖掉,他小声地说:“知道。我好想爸爸、妈妈,我不想被卖掉……”

当地政府人员很吃惊

记者劝说陈育付带孙子回家,向当地政府求助。陈育付坚持跪着不起,称当地镇政府和村里已筹了钱,“可那点钱远远不够啊。”

“镇里募捐了2000多元,前进村的村民也自发地捐赠了2000多元。”陈育付说,儿子每周要做一次血透,每次要花500多元,所有的捐款不到两个月就用完了。

随后,110民警赶到现场,批评了陈育付的错误行为,把爷孙俩带到附近派出所,准备送到救助站,然后送回家。

“他家的确很困难,镇里去年捐过款,给他儿子看病。”昨天下午,记者电话联系涟水县前进镇政府办公室,证实了陈育付的确是该镇人,而且家庭状况令人堪忧。

对于陈育付到南京卖孙子一事,该镇值班人员颇感吃惊,其表示将向领导汇报,看看是否可以再帮助一下。

(张先生报料奖150元) 快报记者 陈泓江 文/摄

大型建材家居连锁超市

家居乐 Homelike



PENNING

活动时间: 2008.3.29-3.30



安信地板

家居乐旗舰店

盛大开业

1+1>2 强强 联合

★地板+油漆=实惠+实惠:

凡购买安信地板,凭购物小票买立邦漆,享受全场9.5折优惠。

凡购买立邦漆,凭购物小票买安信地板,享受全场9折优惠。(特价除外)

咨询电话: 86667353

地址: 龙蟠中路403号家居乐建材超市安信地板旗舰店



家居乐 Homelike

北京家居乐建材超市有限公司(上海)建材有限公司